



掌上奉化 奉化发布

今天阴有时有阵雨，北到西北风3~4级，21℃~25℃。明天阴局部有阵雨，西北风3~4级。
区气象台9月23日16时发布

总第8928期
今日4版
奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

习近平在会见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时发表重要讲话强调 再接再厉乘势而上 加快建设航天强国

>>> 详见第4版

省领导来奉调研劳模引领乡村振兴工作

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 王飞)昨天下午,省人大常委会副主任、省总工会主席刘忻一行来奉调研劳模引领乡村振兴工作,市人大常委会副主任、市总工会主席戎雪海,市总工会党组书记、副主席、一级巡视员陈强以及区领导王汉存陪同。

调研组一行来到西坞街道蒋家池头村,与该村省劳动模范、党支部书记陈伦进行了交流,并通过听汇报、看现场等方式,详细了解该村老年食堂运营、村集体经济增收以及乡村振兴等工作情况,并就劳模引领乡村振兴工作提出了指导性意见。

自2005年当选蒋家池头村党支部书记以来,陈伦带领全村干部群众艰苦奋斗、埋头苦干,使蒋家池头村从一个默默无闻的小山村一举

建设成为远近闻名的全面小康建设示范村。陈伦以劳模的示范带动,创新总结出一套“和美350工作法”,开创了“党群心连心、服务零距离、矛盾零上交”的和美新局面。该村先后获得全国乡村治理示范村、全国最佳志愿服务社区、全国妇联基层组织建设示范村、浙江省全面小康建设示范村、浙江省文化示范村、浙江省3A级景区村庄等荣誉。

刘忻对劳模引领乡村振兴工作表示充分肯定,希望继续发挥好带头人、领头雁的作用,在助力乡村振兴、促进农业高质量、农民富裕富足以及乡村共同体建设等方面探索一批好经验好做法,进一步拓展思路创新方法,脚踏实地推陈出新,将每一项工作做精做实,为乡村振兴作出新的更大贡献。

激活审批“时间差” 我区以“小切口”改革推动营商环境“大变化”



本报讯(记者 王璐 单晓峰 通讯员 林莉)“实在是太感谢你们了!两天的时间,投资款已顺利到位,项目也已正式启动了。”近日,宁波衡睿赛派科技有限公司的外商有权签字人至区市场监管局审批窗口,补签完注册

审批的所有材料,在两天内收到了投资款。

宁波衡睿赛派科技有限公司是一家由香港公司投资的企业,早前,该公司联系市场监管部门表示,本次注册无法实现全流程,香港公司有权签字人由于在国外洽谈,暂时无法在申报材料上签字,但企业又急于银行开户、落实投资款项,整个时间就差两天,希望可以酌情考虑。得知这一情况,区市场监管局工作人员以视频的方式确认登记注

册的真实性,在企业提供情况说明和承诺书的情况下,根据申报材料完成受理及执照颁发。

为持续深化商事制度改革,进一步优化外商投资企业营商环境,今年以来,区市场监管局聚焦助企惠民“十件实事”,以激活审批“时间差”为抓手,在确保受理材料真实性、合法性的前提下,灵活处理因时间、空间受限的业务问题,加快审批环节,加速项目落地,进一步提升外商企业投资的便利度。

据统计,截至8月底,我区共有外商投资企业360户。今年以来,外商投资企业累计新增22户,过半数企业通过承诺等方式有效打赢“时间差”。

下一步,区市场监管局将持续聚焦企业和群众的实际需求与痛点,以“小切口”改革推动营商环境“大变化”,实现办事方式多元化、流程最优化、成本最小化,最大限度惠企利民,提升企业和群众办事的满意度、获得感。

聚焦“以城乡住房有机更新拉动经济全面提升” 区政协召开重点提案督办会

本报讯(记者 康诗文 何腾涛)昨天下午,区政协召开“关于以城乡住房有机更新拉动经济全面提升的建议”重点提案督办会。区政协主席陈红伟出席会议并讲话,区委常委、常务副区长褚明生应邀参加,会议由区政协秘书长王剑波主持。

会上,区发改局就重点提案办理工作的相关情况进行全面汇

报。区财政局、区住建局、区农业农村局等单位结合自身工作职责,对重点提案办理工作进行补充汇报。随后,在座政协委员逐一发言,提出许多建设性意见和建议。

陈红伟指出,城乡住房建设事关经济社会发展全局,事关人民群众切身利益,党的二十届三中全会强调,要“加快构建房地产发展新模式”。推进城乡住房有机更新,既是贯彻落

实三中全会全面深化改革部署的具体行动,也是拉动经济社会持续发展的重要手段。他要求,要把握好“大”与“小”的关系,科学制定城市更新规划;把握好“上”与“下”的关系,立足区情优化政策体系;把握好“重”与“轻”的关系,集中财力保障有效投资;把握好“供”与“需”的关系,持续提升城乡居住品质,坚定信心、抢抓机遇,因地制宜、因区施策,以城乡住

房有机更新为具体抓手,撬动我区经济发展杠杆,有力促进房地产市场平稳健康发展。

褚明生表示,城市更新是推动房地产平稳健康发展的重要因素,是推动城市高质量发展的重要手段,区政府将以此次重点提案督办会为契机,多措并举推动城乡住房有机更新发展,推动经济全面提升,为全区发展注入新活力。

新时代法治实践站打造法治服务新模式 区级法治监督员业务培训会召开

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 汪美旦)近日,区级法治监督员业务培训会在锦屏街道捷达物业新时代法治实践站举行,50余名法治监督员参加。

会议邀请了浙江日报全媒体评论理论部原总监、高级编辑谢正法作题为《发展出题目,改革做文章——学习党的二十届三中全会精神的体会》专题授课,对当下改革的若干热点问题开展具体探

讨,课程设计科学紧凑、案例阐述具体形象,对大家厚植发展理念、参与监督实践、服务基层群众具有重要的指导作用。

为把法治建设工作做得更广泛、更深入、更接地气,区委依法治区办于今年年初启动新时代法治实践站建设,将公民法治素养观测点等阵地,法治监督员、普法志愿者等队伍进行有效整合,打造集成式一体化法治实践阵地,实现人员、场

地、资源的共享共用。目前,已在锦屏街道捷达物业集团、蕪湖街道启航社区、方桥街道方贸社区设立首批3个新时代法治实践站。

自5月正式建成启用以来,3个新时代法治实践站因地制宜开展了一系列法治实践活动。其间,蕪湖街道启航新时代法治实践站组织站内律师、法治监督员等志愿者深入企业开展“法护营商行”系列活动,现场为企业解答知识产权侵害、客

户信息泄露等难题。方桥街道方贸新时代法治实践站持续开展“法护营商”十二策2.0版和《浙江省优化营商环境条例》《浙江省促进中小微企业发展条例》等宣讲活动,深受中小微企业欢迎。

下一步,新时代法治实践站将按照“一站式·真管用”要求,倾力为辖区企业、群众、各类组织提供便捷、高效、精准的增值式法治服务。

开捕归来渔获满舱 东海“开渔第一网”上岸

本报讯(记者 王林威)9月20日,东海全面开渔,我区737艘外海渔船奔赴东海开始捕捞作业。昨天,装载着秋季开捕后第一批渔获物的渔船陆续抵达码头,一箱箱透骨新鲜的东海海产品到港上岸。

昨天早上7时,记者来到蕪湖街道晒风村的双山码头,看到一艘渔运船已早早停靠在码头边,搬运工人们忙碌开来,一箱箱渔获物从船舱搬至运输轨道,再从轨道被传上岸,最后被有序地堆放在码头的各个角落。在码头上,渔民们有的挑选,有的称重,有的将一箱箱渔

获物加冰装车,即将运往全国各个市场。

在桐照码头,浙奉渔运00288号渔船也已经停靠在码头边,4条运输轨道同时发力,一箱箱渔获物从船舱被搬至码头,安静了4个多月的渔村码头重新热闹了起来。“我们这次一共运回来了8000多箱渔获物,主要以带鱼、鲳鱼、小黄鱼为主,等卸完货,我们就要赶赴东海,去运输下一批渔获物。”浙奉渔运00288号渔船负责人说,这些渔获物会第一时间输入市场,让市民尽享“头口鲜”。

城市书房 农家书屋
阅读越棒
YUEDUYUEBANG

庆祝中华人民共和国成立75周年特别报道



奉化区海洋预报
发布时间: 2024年9月23日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	潮高	潮高		
9月24日	桐照	00:58	2.27	13:40	2.6	05:53	-0.95	18:17	0.15
	湖头渡	00:47	1.83	13:35	2.08	05:57	-1.3	18:22	-0.16

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
9月24日	奉化沿海海域	0.4-0.8米的小到轻浪	偏北	29.5-31.5℃

责编:司徒青
版式:郑依蕾
校对:胡和博
电话:88585607